

开发区召开营商环境干部作风暨行政执法领域突出问题专项整治工作推进会



6月18日上午，开发区召开营商环境干部作风暨行政执法领域突出问题专项整治工作推进会。区党工委副书记、管委会主任邵平出席会议并讲话，区党工委委员、管委会副主任王伯华主持会议，区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任王宏耀参加会议。



就营商环境干部作风突出问题专项整治，邵平指出，要提高政治站位，采取有力措施，坚决打好营商环境专项整治

攻坚战。一要开展全面排查，发现问题，找准问题，对症下药，“一一回应”，确保整改成效。二要建立常态化暗访检查机制，对破坏营商环境问题快查快办快结，深入开展以案促改，坚决搬掉阻碍企业发展“绊脚石”。三要精准落实惠企政策，创新提升服务质效，常态帮助纾困解难，让企业真正感受到党和政府的温暖。



就行政执法领域突出问题专项整治，邵平要求，要汲取惨痛教训，深化以案促改，全面提升行政执法规范化、法治化水平。一要持续抓好党史学习教育，树立“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵。二要压紧压实管党治党政治责任和第一责任人责任，发挥好模范带头作用，切实履行好抓班子带队伍的责任。三要增强抓好作风整顿的责任感和紧迫感，把作风建设不断引向深入，

为全区高质量发展提供坚强作风保障。四要加强纪法教育，强化警示教育，切实筑牢纪法底线，始终做到不越纪律底线，不踩法律红线。

邵平强调，要强化责任担当，狠抓任务落实，确保专项整治工作取得扎实成效。一要压实责任，将专项整治作为一项重要政治任务，真正把政治责任扛起来、把压力传导下去。二要营造氛围，注重开门抓整治，发动企业和群众参与，接受企业和群众监督。三要强化督导，成立督导检查组开展常态化监督检查，以专项整治的实际成效推动全区干部作风的大转变、执法环境的大提升、营商环境的再优化。



会上，王宏耀通报全市四起行政执法领域违纪违法典型案例。濮水办筹备组、环保局、工信局主要负责同志分别作典型发言。全区纳入营商环境专项整治范围及有行政执法职能的区直单位、各乡（镇、办）、区纪工委监察工委班子成员和各部室负责人参加会议。